
 کرج و شهرستان فردبس 2نام و نام خانوادگی :                                          آمورزش و پرورش ناحیه 

  2دبیرستان فرزانگان                                                                    تجربیرشته :   

 1400 -99سال تحصیلی  خردادماه  –( 1ایه : دهم                                                   آزمون فیزیک )پ

 بیدگلی                برزوئینام دبیر :                                    1400خرداد  1 تاریخ آزمون : شنبه

                  𝑪گروه                                                                                               ه                     قدقی  75مدت آزمون :   

 به سوالات با خودکار مشکی در پاسخ نامه جواب دهید
 ردیف سوال بارم

 کنید(جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید :) کلمه را به پاسخ نامه منتقل  1

 .است................. .................. ها دماسنج کار اساسالف( 
 برای اندازه گیری ارزش مواد غذایی از ............................... استفاده می کنیم. ب( 
 به مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل یک جسم ................................. می گوییم . ج( 

........... است....اسب بخار یکای ..............د(   

1 

 عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و آن را به پاسخ نامه منتقل کنید 1

 برفک ( که روی گیاهان می نشیند چگالش رخ داده است.  –در صبح های سرد زمستانی ، برای ) شبنم الف( 

 کاهش ( می یابد. –با افزایش فشار نقطه ی انجماد آب ) افزایش ب( 

 پتانسیل ( نمی تواند منفی باشد.  –ی ) جنبشی ژعلامت انرج( 

 جام شده روی جسماب تا رسیدن به نقطه ی اوج کار کل انجسمی را به سمت بالا پرتاب کنیم از لحظه ی پرتاگر د( 

 ( است.صفر  –منفی  –) مثبت  

 

2 

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 افزایش دهیم ، گرمای موجود در آن افزایش می یابد.درجه سانتی گراد را  20کیلوگرم آب  1اگر دمای الف( 

 می یابد. کاهشبا افزایش مساحت سطح مایع ، آهنگ تبخیر سطحی مایع ب( 

، گرمای ویژه ی آن نیز نصف می شود.و دمای آن هم دو برابر شود  اگر جرم جسمی نصفج(   

 به جهت حرکت جسم بستگی ندارد . مانرزی جنبشی جسد( 

 

3 

 توضیح کوتاه بدهید. 1

 ویژه ی تبخیر چه تغییری می کند؟گرمای نهان دما با افزایش  الف(

 نمک می ریزند؟ ،چرا در زمستان روی یخ  ب( 

 بزرگتراست؟ فلز  خم شده است ضریب انبساط طولی کدام شکل بالاکرده ایم و به صورت  گرم راای نوار دو فلزه ج(  

  جنبشی را بیان کنیدانرژی  –قضیه ی کار د( 

4 

به تست های زیر پاسخ دهید و گزینه ی درست را به پاسخ نامه منتقل کنید.سپس در برگه دوم پاسخ تشریحی سوالاتی که با قرمز مشخص شده 

  است  را بنویسید
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75/0 صدافزایش می  چند درآن  شعاعدرجه سلسیوس افزایش می دهیم ،   50را  دایره ای شکل  فلزی آهنی دمای یک ورقه 
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5/0 𝐹⃗نیروی   = 6i⃗ + 8𝑗   متر به سمت بالا جابه جا می کند؛ کار این نیرو چند  2به جسم ساکنی وارد شده وآن را در راستای قائم

 ژول است؟

1)  12                          2 )20                                 3 )16                                4 )2 
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 خدا قوت 
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